

萧万长博鳌行很成功

马英九表示尽快推动海基海协接触

新华社北京4月14日电 据台湾媒体报道,马英九、萧万长14日下午接受了香港媒体的联合采访。马英九高度评价胡锦涛与萧万长在博鳌的会见,认为非常成功,对两岸关系发展有正面的、开创性的影响。

记者会上,萧万长表示,其博鳌之行的目的是希望为两岸关系营造有利气氛,推动两岸关系走向稳定、和平和友善。

马英九说,希望台海两岸能够和平繁荣,取得双赢。双方都要持续努力投入,一步一步推动两岸关系发展,并表示上任后会尽快推动海基会与海协的接触。



四川甘孜藏族自治州石渠县阿日扎乡的牦牛身上落满了雪(4月14日摄)。4月12日至14日,四川甘孜藏族自治州石渠县出现连续降雪,积雪深度5厘米。



14日,两名年轻人在“前车之鉴”展示台前观看。为提醒机动车驾驶人文明驾驶,贵州黔东南布依族苗族自治州交警部门在交通要道上,放置“前车之鉴”展示台。



13日,青岛农业大学的女生们在示范坐姿。随着奥运会的临近,青岛部分高校开展“迎接奥运会,当好东道主”奥运志愿者礼仪培训活动。均为新华社发

吕秀莲“特别费”案再开庭

据新华社北京4月14日电 台北地方法院14日上午第三度开庭审理台湾地区副领导人吕秀莲“特别费”案,吕秀莲出庭应诉。

吕秀莲与前民进党主席游锡堃、原陈水扁幕僚长陈唐山等11人由于涉及“特别费”案,于去年9月遭台湾检方起诉。根据检方起诉材料,从2000年12月起,吕秀莲由其办公室和随员等连续收集发票报销“特别费”,到2007年5月为止,总计“诈得”“特别费”563万元新台币。

达赖再撒谎:被毁商铺系卖淫场所

西藏工商局驳斥:经查均为正当经营商户

中方坚决反对美参院通过涉藏决议案

新华社北京4月14日电 外交部发言人姜瑜14日就美参院通过涉藏决议案答记者问时表示,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:美国参议院日前通过了范因斯坦、史密斯等参议员提出的涉藏决议案。请问中方对此有何评论?

姜瑜回答:我们对美国国会参院不顾中方多次严正交涉,执意通过偏袒达赖集

团、干涉中国内政的涉藏反华决议案表示强烈不满和坚决反对。

她说,我们要求美国国会参院某些议员认清达赖长期披着宗教外衣、从事分裂中国活动的真面目,认清达赖集团假对话、真对抗,假和平、真暴力的实质,尊重事实,摒弃偏见,立即停止伤害中国人民感情和损害中美关系的错误言行。

本报讯 据央视报道,达赖日前在接受媒体采访时说,拉萨“3·14”被烧毁的商铺大都是一些卖淫场所,事实是不是这样呢?记者日前展开实地调查。

从拉萨北京东路一直到青年路,记者沿街采访了20多个被烧毁店铺的街坊邻居,并没有发现一家从事过不正当经营活动,而在“3·14”事件中,被砸抢的还有92户藏族商户。在有近300年历史的拉萨最著名的“冲赛康”综合市场,就有21户藏族同胞房屋被毁。

这几天,“3·14”事件中受损商户正在办理受损登记以及重新申领营业执照,记

者用了三天时间,调查了120多名商户。在西藏自治区工商局,记者查看了1367户受损商户的所有信息,按民族划分,除896户汉族商户外,还有92户藏族商户,278户回族商户。而他们从事的行业分别是:制造业133户;批发零售业811户;餐饮业155户;文化体育用品22户;医疗卫生11户;居民服务124户;租赁与商务服务13户;其他行业16户。

西藏自治区工商局市场监督管理处副处长尚桂营表示,目前从我们的统计来看,还没有从事不正当行业,而且我们也不允许有这种不正当行业在市场上存在。(张华)

哈尔滨公安局认定 动物园老虎吃人属意外

据新华社哈尔滨4月14日专电(记者 曹霁阳)记者14日从哈尔滨市阿城区公安局得到证实,3月下旬发生在哈尔滨北方森林动物园“老虎吃人”事件已有定论,属意外事件。

2008年3月25日,哈尔滨北方森林动物园饲养员在狮虎馆1号散放区发现残缺的人体遗骨。

据哈尔滨市阿城区公安局治安大队教导员王伟民介绍,在警方调查过程中,平山镇居民张亚春的父母曾到动物园寻找失踪的儿子。两位老人说,儿子有精神病史,去年就一个人到动物园看过老虎,24日,还有邻居在通往动物园的公路上看到过张亚春。

公安部门随后提取两人血样和现场人骨进行了DNA鉴定后认定,死者就是张亚春。经现场勘查,公安部门排除了抛尸的可能性。警方认为,有精神病史的张亚春通过非正常渠道进入动物园,然后进入狮虎散放区,导致惨剧发生,认定该事件为意外事件。

陕西一尾矿库污水泄漏 局势已控制 幸无人中毒

据新华社西安4月14日电(记者 陈钢)陕西山阳县银花镇境内陕西恒源公司尾矿库排洪斜槽盖板11日发生塌陷,致使部分尾矿污水泄漏,造成响当河、银花河部分河段水体污染。目前尾矿库塌陷缺口已被堵塞,污水下泄得到控制,下游沿途未发生人畜饮水中毒事件。

发生泄漏事故的陕西恒源公司位于山阳县银花镇孙家湾村,是一家集矿山开采、冶炼、销售于一体的矿业企业,主要产品为五氧化二钒。

事故发生后,经过采取紧急措施,到当晚7时,尾矿库塌陷缺口已堵塞,污水下泄得到控制。当地政府已组织人力,在河流沿途乡村每两公里建一处围堰,加快污水沉淀。

据专家介绍,钒矿尾矿库矿渣不含毒素,但会危害水体、水生物,而且污水绝不能饮用。截至4月14日上午,根据环保部门对响当河、银花河、丹江下游竹林关和陕西省与湖北、河南交界的白浪断面最新采样监测显示,除响当河断面氨氮含量和悬浮物超标外,其余断面水质均在正常范围内。

据商洛市安监局初步调查,此次泄漏事故是在排洪安全设施改造建设尚未完工的情况下,进行试运行,使不符合设计要求的部分排洪斜槽盖板塌陷,造成大量尾矿污水和部分尾沙泄漏的责任事故。



13日,几只鱼鸥在青海湖未融化冰上栖息。被誉为“蓝色宝镜”的青海湖自4月初开始解冻,出现“开湖现象”。当气温不断升高时,在大风和动荡的湖水共同作用下,厚薄不均的冰层会在一瞬间四分五裂,从而出现青海湖“开湖”景观。新华社发

东航飞行员辞职遭索赔案二审 “培训费”计算成争议焦点

据新华社昆明4月14日电(记者 王研)前段时间,云南一名东航飞行员辞职遭遇航空公司巨额索赔一事,在社会上引起争议。14日,该案在昆明市中级人民法院二审开庭,赔偿金额涉及的“培训费”成争议焦点。法院没有当庭宣判。

2007年5月,在中国东方航空公司云南分公司工作的飞行员郑志宏提

出辞职后,被航空公司起诉到法院,索赔600余万元,并要求其3年内不得从事飞行工作。昆明市官渡区人民法院理后作出一审判决:由郑志宏赔偿航空公司130万元违约金并退还7万多元工资;航空公司在判决生效3个月内为他办理技术档案、飞行执照等手续。

14日,该案上訴双方先后就两个焦点问题进行了法庭辩论。一是技术

档案问题。郑志宏认为应立即将技术档案移交至西南管理局。航空公司方面则认为,飞行执照应当移交,因为一审时郑志宏并未提出这一请求。二是赔偿金额问题。航空公司认为,1999年8月郑志宏由副驾驶成为机长,此前有1529.38个小时的“带飞”时间,应视作培训时间。郑志宏则认为,按规定培训必须在航空模拟器或空载飞机上进行,实际只有300多个小时的培训时间;1529.38个小时自己是在副驾驶的岗位上工作,公司也给自己发放了工资,应看作工作时间。“有人一辈子都是副驾驶,没成为机长,难道公司培训了他一辈子?”

一部手机竟卖 3.5 万元 山东查处一起特大传销案

据新华社济南4月14日电(记者 王志)一部手机卖3.5万元,一台普通冰箱竟标价1.75万元……记者从山东省工商局获悉,半年时间内非法传销金额高达2.4亿元的山东谊丞麟医用科技有限公司传销案,日前被山东工商部门查处。谊丞麟公司被没收违法所得922万元,没收传销用品、罚款70万元,营业执照吊销。

据了解,2006年4月至11月期间,山东谊丞麟医用科技有限公司建立“消费者-业务员-专卖店店长-市场开发经理-市场督导-公司”六级金字塔式的营销网络,每个层级随着发展“下线”数量的增加自动升级。

根据规定,参与者必须认购最低1350元1单的产品即“入门费”后,才能成为公司“消费者”,但产品价格不过百元。

随着网络传销组织的迅速膨胀,谊丞麟公司无法满足供应便从商店购买了彩电、冰箱、空调、笔记本电脑、手机等产品,以高于市场价10倍以上的价格推销给参与者,因此出现了上述1部手机卖3.5万元高价等情况。短短半年,谊丞麟公司非法传销款高达2.4亿元,发展专卖店1000多个,非法所得900余万元。



同迎奥运 共创文明

全国“迎奥运讲文明树新风” 公益广告征集比赛入围作品 (平面)展示

主办单位 中央宣传部 中央文明办
国家工商总局 国家广电总局
新闻出版总署 北京奥组委

投票请点击
(截止日期: 2008年6月15日)

中国文明网 央视国际 人民网
新华网 中国网 国际在线
中国日报网 中青网 中国经济网
光明网 中国广播网 CCTV手机网

(序号: 1)